

『医師が薬を売っていた国 日本 どこから来たか薬剤師・どこへ行くのか薬剤師』

正誤 (2019年9月1日現在)

9 ページ 12～14 行目

誤：(前略)、ガイドさんの指導で歌った刈干し切り歌は、「腰の痛さアよ～」などと今でも口ずさめる。

正：(前略)、ガイドさんの指導で歌った刈干切唄や、「腰の痛さアよ～」のイモガラボクトなどは今でも口ずさめる。

166 ページ 下から 6～3 行目

誤：彼は江戸末期、上田藩の財政上の窮乏を救うべく藩主が家老に取り立てた人物で(後略)

さらに古きを訪ねれば (後略)

正：彼は江戸末期、松代藩(真田信之が江戸時代初期に上田から入封。以後幕末まで真田家の所領)の財政上の窮乏を救うべく藩主真田幸広が家老に取り立てた人物で(後略)

さらに古きを尋ねれば (後略)

167 ページ 1～2 行目

誤：(前略) その関ヶ原合戦に遅参する原因を作ったことで名高い。

正：(前略) 秀忠らが関ヶ原合戦に遅参する原因を作ったことで名高い。また、その後の大坂冬の陣・夏の陣における真田信繁の戦い振りは、今でも語り継がれている。

176 ページ 下から 3 行目

誤：国民保健

正：国民健康保険

235 ページ 7 行目

誤：リバンビリン

正：リバビリン

奥付ページ 「著者略歴 その他」の最初に「ファルマシア編集委員。」を追加。